

商务信息	
招10吨叉车工 9999宁波工作13335892588 经营权转让	五金城酒店用品店+店+客户+16年ERP经营历史数据,联系电话:陈先生13506790858
车床转让 8成新,C6150A和C6250A,15257985066 回收二手发电机组 电话:13588613758 收压铸机和发电机 收旧设备13588608700 承接加工业务 8443冲床压机16T-500T 18台13819909506 承接冲床加工 9893冲床10吨至168吨,焊接弯管,电话:757605,15157972605 自助餐厅转让 0031电话15925928461 桐琴幼儿园转让 0032证件全13858914509 售电动工具钻配件 0064低角磨床、切割机 20冲头壳等13605892285 冲床货车转让 0068有旧10吨、16吨、35吨门厂用冲床转让,另有货车一辆东风一吨,胶合机配套锅炉、氩弧焊机多台处理出售,电话:15988540296,542296 设备转让 0073顶山数控车床数台NCS630,大森系统9i、10i,每台配有液压系统,屑饼机型号:SBJ-3150B,电机功率:30KW,纯净水生产设备一套,联系电话:胡小姐13905892015 上门清洗服务 0075专业免拆深度清洗油烟机、空调、洗衣机等。地毯、灯具、皮具沙发保养、木地板保养、新居保洁,预约电话:林经理13454963593 招募投资人或合作 0081本公司专业生产家居五金产品,因市场需求量的加大,现寻求投资合伙人13575698058徐承接红冲件 0083铜、铝、不锈钢材料等产品生产与加工,电话15869260926,757434 车床、磨床转让 0085,13857952290,513275 声明 李浙波遗失西南科技大学于2005年6月30日颁发的毕业证书(编号:10619720050500994),声明作废。 营业执照遗失公告 0086永康市江南全聚康烤鸭店遗失永康市工商行政管理局2013年11月27日核发的注册号为330784613066202营业执照(副本),声明作废。 永康市江南全聚康烤鸭店 2017年2月28日 声明 0088永康市创享企业营销策划部遗失税务登记证(正本),浙税联字:3325261971072531300,声明作废。 营业执照遗失公告 0089永康市创享企业营销策划部遗失永康市工商行政管理局2013年9月10日核发的注册号为330784611185458营业执照(正本),声明作废。 永康市创享企业营销策划部 2017年2月28日 声明 0089浙江创享文化传播有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784092337187,声明作废。 声明 0078胡珊梅遗失残疾证33072219830425594253,声明作废。	

# 《永康抗战老兵》首发

演绎46位老兵的抗战故事

记者 俞夏冰

本报讯 24日,在新四军历史研究会年会上,《永康抗战老兵》一书首发,市委常委、人武部部长傅敏参加会议。

抗战全面爆发后,无数的永康儿女积极投身抗战,涌现了许多抗日救国的民族英雄。《永康抗战老兵》汇集了46位抗战老兵的英勇事迹与感人故事,以真切动人的口述实录体,多维度、多视角呈现出这段悲壮而伟大的历史。

# 全省安全生产工作电视电话会议召开

要求从严从实从细抓好安全生产工作

记者 王伟建

本报讯 24日,全省安全生产工作电视电话会议召开。市领导朱志昂、程继军、卢轶、胡联章在我市分会场参加会议。

会议指出,各级各部门要始终把安全生产工作牢牢抓在手中,从严从实从细推动安全形势持续稳定向好,强化安全生产监督管理,进一步压实企业主体责任、属地管理责任和部门监管责任。要重点推行各级政府安全生产1+X专业安委会建设,统筹加强安全监管力量,建立安全生产巡查制度和问题整改机制。

会议强调,要严肃追惩失职失责行为,排查消除隐患,重拳整治安全隐患。要全面推进安全生产大检查工作,进一步发挥基层网格作用,紧盯重点领域、重点行业、重点部位、重点时段,确保不留盲区、除患务尽。当前,要坚决打赢治危拆违攻坚战、地质灾害隐患排查治理攻坚战,彻底排查整治火灾等各类安全隐患。

# 全面深化供销合作社综合改革

我市正对全市670多家农合联成员单位进行信用评定

记者 俞夏冰

本报讯 24日,全国供销合作社总社召开全面深化供销合作社综合改革工作电视电话会议,副市长胡增强在我市分会场参加会议。

去年,我市着力深化供销合作社和农业生产经营管理体制改革,构建三位一体农民合作经济组织体系,成立了农民合作经济组织联合会,实现乡镇全覆盖。另外,我市还深化供销社体制创新、机制创新、管理创新和服务创新,开展了农药废弃包装物回收项目,取得良好成效。目前,我市供销社正在对全市670多家农合联成员单位进行信用评定。

# 省政府全体(扩大)会议召开 我市公布首期“最多跑一次”事项

记者 王伟建

本报讯 24日,省政府第九次全体(扩大)会议召开。市领导朱志昂、陈慧瑛、程继军、卢轶、胡联章在我市分会场参加会议。

会议指出,最多跑一次改革是四张清单一张网改革的再推进再深化。要全力推进最多跑一次改革,确保年底覆盖80%左右的行政事项。各级各部门要马上行动起来,抓紧梳理改革事项,重中之重放在企业投资项目审批制度改革上。各地

# 打响“永康工匠”品牌再创辉煌

我市连续3年获全省“千万农民素质提升工程”优秀县市

记者 秦艳华

本报讯 27日,记者从市委农办获悉,去年我市获评全省千万农民素质提升工程优秀县市,这也是我市连续三年获此殊荣。

去年,我市全面实施农民素质提升工程,以深化转型升级为主线,整合培训资源,构建长效管理机制,以农村实用人才和永康工匠培训为重点,以增加农民收入为目标,全面推进美丽乡村建设。全年共培训农民8892人,完成率154.6%,其中农村实用人才培训4611



行政服务中心要立即改起来,3月底前完成一个窗口受理改革。通过部门间信息资源共享,努力让群众和企业少跑腿甚至不跑腿。此外,各级政府部门要进一步加大简政放权力度,继续减轻企业负担。

日前,我市已经公布了第一批413项最多跑一次事项,总共涉及我市35个部门,包括了发改、经信、科技、财政、公安、人力社保、市场监管、建设等部门。企业投资项目核准,企业投资项目初步设计审计,票据购领,票据核销,居民身份证申领,

人、新型职业农民359人、农民转移技能培训2717人、农民大讲堂1205人。此外,我市因势利导积极打响永康工匠品牌,有针对性地开展农民创业理论、创业技巧、品牌创建和创业能力的培训。一年来,我市依托优势培养五金产业人才,开展组织订单培训、企业委托培训等培训模式,在连续举办五届永康技工技能大赛比武上,开展了重塑工匠精神,再创永康辉煌主题系列活动,并举办首届匠人新秀技能比武大赛,以弘扬传统技艺、发扬工匠精神。同时,我市还注重实

用人才培训,引导农民从第二产业领域创业为主转到一二三产业中来,举办了葡萄精品区、赴台实用人才省级高级培训班等27批次精品班培训,开展了农产品电商培训、安全员等培训,开设了20堂永康农民大讲堂等特色课,有力推进了我市的新农村建设。今年,我市以农村实用人才和永康工匠为培训重点,全年计划培训6000人,不断推进千万农民素质提升工程实施,提升农民素质,增强农民的创业就业能力,促进农业增效、农民增收,助力全面奔小康,永康新腾飞。

居民户口簿的申领、换领、补领,人才中介服务机构设立审批、养老保险参保登记、基本医疗保险个人账户一次性支付审核、市场名称登记、房屋权属证明等与群众或企业生产生活息息相关的服务事项都将实现最多跑一次或不用跑。

据悉,我市推进最多跑一次改革,力求创新事项办理方式、简化流程、提升效率,以深化四张清单一张网改革,进一步转变政府职能,加快服务型政府建设,让单一审批服务事项群众和企业到政府办事最多跑一次。

人、新型职业农民359人、农民转移技能培训2717人、农民大讲堂1205人。此外,我市因势利导积极打响永康工匠品牌,有针对性地开展农民创业理论、创业技巧、品牌创建和创业能力的培训。一年来,我市依托优势培养五金产业人才,开展组织订单培训、企业委托培训等培训模式,在连续举办五届永康技工技能大赛比武上,开展了重塑工匠精神,再创永康辉煌主题系列活动,并举办首届匠人新秀技能比武大赛,以弘扬传统技艺、发扬工匠精神。同时,我市还注重实

用人才培训,引导农民从第二产业领域创业为主转到一二三产业中来,举办了葡萄精品区、赴台实用人才省级高级培训班等27批次精品班培训,开展了农产品电商培训、安全员等培训,开设了20堂永康农民大讲堂等特色课,有力推进了我市的新农村建设。今年,我市以农村实用人才和永康工匠为培训重点,全年计划培训6000人,不断推进千万农民素质提升工程实施,提升农民素质,增强农民的创业就业能力,促进农业增效、农民增收,助力全面奔小康,永康新腾飞。

# 3月1日是国际民防日 我市启动民防宣传周活动

明天,三江广场现场教学等你来

记者 俞夏冰

本报讯 27日,众泰集团一号食堂门前,人民防空宣传画册吸引了一批围观的职工。什么是民防?民防该怎么做?面对诸多问题,民防局工作人员郎斌杰耐心解释,并分发宣传册。他说,仅27日,就发放宣传册400多份。我市就此启动3·1国际民防宣传周活动。

3月1日是国际民防组织确定的国际民防日,以纪念1972年3月1日国际民防组织成为政府间国际组织。

民防是民事防护的简称,是指政府动员和组织群众采取防空袭、抗灾救灾措施,实施救援行动,防范与减轻灾害危害的活动。它包括战争空袭的防护、自然灾害的防护和民间人为灾害的防护。随着社会的发展,民防也逐步向保护生态环境、人道主义救援、防护自然灾害、防护事故灾难等领域拓展和延伸。民防任务分为两部分,人民防空

战时的任务,适时发放防空袭警报,及时组织人民群众疏散、掩蔽,向群众通报遭受袭击情况并指导其进行防护和自救、互救;组织人防专业队开展抢救、抢修工作,消除空袭后果,协助有关部门恢复生产和生活秩序,配合城市防卫作战。

人民防空平时的任务,结合城市建设,修建人防工程,同有关部门拟定人民防空专项规划,建立人防通信、警报系统,制定防空袭预案,进行疏散地域建设,整组和训练人防专业队伍,使其在工业事故和自然灾害中发挥骨干作用,提高战时救护和抢修能力,对公民进行人民防空教育,使其增强国防观念,掌握人民防空的基本知识和技能。

现在世界上已有110多个国家建立民防体系,并制定了民防法规,把平时防灾救灾和战时防空有机结合起来。作为个人应当在民事防护工作中尽到哪些义务?

# 春来农户备耕

25日,市丰登粮食生产专业合作社社员们正在筛土准备做秧盘。  
记者 林群心 摄

作为个人应当参加人民防空建设,负担人民防空费用,保护人民防空设施,参加群众防空组织,接受人民防空教育,开展相互救助等。要学会在防空、防灾中相互帮助,照顾病弱伤残的一般技能,学会消除空袭后果的早起火灾、堵漏等一般方法,正确传递人民防空信息,服从和支持人民防空组织、机构的领导,遵守执行人民防空通告规定的注意事项,并积极配合、保护人民防空通信设施的安装与正常运转。

今年,我市民防日的主题是关注民防,平安家庭,保护居民不受灾害危害,帮助居民克服敌对行动或灾害的直接影响。

明天9时30分起,市人防办将联合西城街道、气象局、消防大队、红十字会等部门单位,在三江广场举行国际民防日主题宣传活动,欢迎市民朋友们届时前往。此后,国际民防宣传周活动还将以各种形式进企业、进社区、进学校、进机关。